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2024. november 5. – Elnökségi ülésünkön felvettük tagjaink sorába Gubián Dánielt. Ezt 
követően meghallgattuk az előző elnökségi ülés óta eltelt időszak feladatairól szóló 
beszámolót, jóváhagytuk az előttünk álló időszak feladatairól és költségvetéséről szóló 
jelentést. Elvi döntést hoztunk a következő év feladatainak kidolgozásával kapcsolatban 
tervező csoport létrehozásáról. Meghallgattuk ezen időszakok feladataival kapcsolatos jogi 
nézőpontokkal, valamint a Katonai Emlékparkban található, szervezetünk által korábban 
működtetett objektumok helyzetével kapcsolatos ismertetést. Végül egyéb kérdéseket 
vitattunk meg.

2024. november 11. – Deák Dezső nyugállományú ezredesnek, Baráti Körünk tagjának 
temetése. Emlékét kegyelettel megőrizzük!

2024. november 20. – A NATO 75/25 kiállításunkat felállítottuk a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
Hadtudományi és Honvédtisztképző Karán, a Hungária körúti épületben, ahol nagyon sokan 
láthatták a tárlatunkat.

2024. november 212024. november 21. – Együttműködésben megrendeztük a több mint tíz éve folyó 
Biztonságpolitikai Akadémia programunk újabb eseményét a Megyeháza Dísztermében. „A 
globális biztonsági környezet és az amerikai elnökválasztás” c. érdekes, átfogó előadást dr. 
Kaiser Ferenc, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar, 
Nemzetközi Biztonsági Tanulmányok Tanszék, egyetemi docense tartotta.

2024. november 23.2024. november 23. – Az Ifjúsági Tagozat négy tagja barátságból és önkéntes munkában 
ebben az évben is két versenyfeladat biztosításával segített a Haditorna megrendezésében 
Csóron.

2024. november 25.2024. november 25. – A Nyitrai úti közösségi házban megrendeztük az év utolsó, 
hagyományos „Fecsegő, avagy arcok, harcok, emberek, életutak” beszélgetőestünket. 
Vendégünk tagtársunk a hajdani békefenntartó Papp István volt, akit Szudánban 
békefenntartóként elraboltak. A nagy váltságdíj reményében három hónapig tartották 
fogságban, de élve került ki onnan – annak ellenére, hogy váltságdíj nem volt. Vendégünk a 
maga színes egyéniségével elevenítette fel az izgalmas, szinte felfoghatatlan élményeket. A 
beszélgetést László Tibor megnyitó gondolatai után Silye Sándor vezette, a tőle megszokott 
magas színvonalon.magas színvonalon.
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2024. november 28. – A tanintézményekkel való kapcsolatépítésünk jegyében, 
Oláh László és Szegleti Tamás az Iszkaszentgyörgyi Általános Iskola 8. évfolyamos 
tanulóinak tartott egy kétórás hadtörténelmi programot.

2024. december 02. – A Gárdonyi Hadtörténelmi Klub rendszeres előadói – 
Kovács-Kiss Ágota Johanna és Oláh László – ezúttal a szépszámú érdeklődőnek a 
december hónapokban történt hadtörténelmi eseményekből állított össze egy 
tartalmas előadást.

2024. december 03.2024. december 03. – A HTBK OKSZ szervezésében a hazafias nevelés terén az 
elmúlt 30 év tapasztalatait és további lehetőségeit feldolgozó - számunkra is - 
nagysikerű konferencia került megrendezésre a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
Hungária krt-i kampuszának Zrínyi termében. A tanácskozáson felvezető előadást 
tartott Bánhidy Vajk a HM Honvédelmi Nevelési Főosztály főosztályvezetője, dr. 
Drót László dandártábornok, a MH Területvédelmi és Hadkiegészítő 
Parancsnokság, parancsnoka és dr. Krizbai János ny. ezredes, címzetes egyetemi 
tanár, az MHTT Humán Szakosztály elnöke. A három előadás után a HTBK 
székesfehérvári, debreceni, sárospataki szervezetei számoltak be hazafias 
nevelési programjaikról, eredményeikről. Ezek közül kiemelkedő a szervezetünk 
által a Katonai Emlékparkban végzett sokszínű hazafias nevelési program sorozat, 
melyről több előadásban is számot adtunk. Előadást tartott dr. Görög István 
szervezetünk alelnöke, a HTBK OKSZ alelnöke (2 előadás), Sajner Gyula FEB elnök, 
Oláh László, az Ifjúsági Tagozatunk vezetője (2 előadás), Kovács - Kiss Ágota 
Johanna, doktoranda, elnökségünk tagja és Csimáné Kiss Ilona nyugalmazott 
általános iskolai igazgató, szervezetünk tagja. Összességében látható, hogy 
jelentősen hozzájárultunk a konferencia sikeréhez.
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2024. december 06. – Bár nem volt a Baráti Körünk tagja, de a hadtörténelem 
népszerűsítésében és a fiatalok honvédelmi nevelésében – a Miskahuszár szobor 
megalkotásával – sokat segített a feladatainkban, ezért fájó szívvel búcsúztattuk 
el a november 16-án elhunyt, Vlaszák Mihály urat.

2024. december 09. – A NATO 75/25 kiállításunkat a Stefánia Palotába költöztettük 
át, ahol az év végi gyermekeknek és felnőtteknek szóló rendezvényeken nagyon 
sokan tekintették meg azt.

2024. december 10.2024. december 10. – Dr, Karsai Béla elnök és dr. Görög István elnökhelyettesek 
urak szervezésében a Karsai Kft. Székesfehérvár Zsurló utca 12. központjában 
rendeztük meg az Évzáró Baráti találkozó találkozónkat, több mint 80 fő 
jelenlétével. Megtisztelt bennünket megjelenésével Horváth Miklós Csaba úr, 
városunk alpolgármestere, Warvasovszky Tihamér úr városunk korábbi 
polgármestere, szervezetünk tiszteletbeli elnöke, dr. Simon László úr, a Fehérvár 
Tiszti Kaszinó elnöke és a partner Nemeskosút polgármestere Zdenka Mačicova 
asszony képviseletében Kiss László és Májer Adrián úr. Elnök úr értékelte az évet, és 
bemutatta a szervezetünk új a 30. évfordulóra Rohonczi István által készített 
grafikát, valamint átadta a tagsági évfordulós jelvényt. Értékelése végén 
köszönetet mondott kiemelt támogatóinknak, majd a kiemelkedő munkát 
végzettek elismerése következett. A programot a Vörösmarty Általános Iskola 
karácsonyi műsora, Tolcsvay Béla Kossuth- és Magyar Örökség díjas énekmondó 
dalai, majd egy rendkívüli „Fecsegő plusz” színesítette, melyben Silye Sándor dr. 
Wilhelm Ottóval és Halmay Tivadarral beszélgetett, akik bemutatták „Halmay 
Tivadar, a királyi koronázó város festője” c. kötetet. A jól sikerült rendezvény Tivadar, a királyi koronázó város festője” c. kötetet. A jól sikerült rendezvény 
Horváth Gergő tagtársunk és zenekara (TDK együttes) ’80-as éveket idéző 
slágereivel zárult.



4

2024. december 12. – Baráti Körünk Ifjúsági Tagozata is megtartotta az év végi 
találkozóját, melynek nagy értéke, hogy nem csak a szervezetünk ifjúsági 
munkával foglalkozó tagjai, hanem több fiatal, középiskolás önkéntes is részt vett 
a baráti hangulatú találkozón.

2024. december 18. – Az Elnökség nevében elnök úr e-mailben kívánt áldott, 
békés Karácsonyt és egészségben gazdag Boldog Új Évet tagságunknak és 
támogatóinknak.

2025. január 09.2025. január 09. – A NATO 75/25 kiállításunk a Stefánia Palotából Budakeszire 
költözött, ahol több héten keresztül a Széchenyi István Általános Iskola diákjai 
láthatják és kialakulhat bennük a haza védelme iránti érdeklődés fontosságának 
felismerése.

2025. január 10, 11, 12.2025. január 10, 11, 12. – A Katonai Emlékparkkal közösen, 2 éves hagyományainkat 
folytatva ismét megszerveztük és levezettük a „Kiket örökké hazavárnak” című 
megtapasztalást adó kültéri sétákat, az alkalomra összeállított, a harcok 
hanghatásait felidéző programunkkal, emlékezve a 82 évvel ezelőtt, a 
Don-kanyarban történt tragikus eseményekre. Mint ismert, 1943. január 12-én 
kezdődött a második világháborúban a szovjetek támadása a Don-kanyarban, 
melynek következtében a 250 ezer fős 2. magyar hadsereg kötelékébe tartozó 
honvédek és munkaszolgálatosok közül mintegy 125-130 ezren estek el, sebesültek 
meg, vagy estek fogságba
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2025. január 12. – Együttműködésben megszerveztük és részt vettünk az urivi 
áttörés 82. évfordulóján tartott megemlékezésen, koszorúzáson és emléktűz 
gyújtáson a felújított Don-kanyar Emlékkápolnánál. A Történelmi egyházak 
(Székesfehérvári Egyházmegye, Székesfehérvári Református Egyházközség, 
Székesfehérvári Evangélikus Egyházközség) képviselői imát mondtak a Don menti 
csatákban hősi halált halt, fogságot szenvedett és túlélő katonahősökért és 
családjaikért. A felújított kápolnát exc. Spányi Antal, székesfehérvári megyés 
püspök úr szentelte fel. Köszöntőt mondott Vargha Tamás úr, a Honvédelmi 
Minisztérium parlamenti államtitkára, miniszterhelyettes, beszédet mondott 
Soltész Miklós úr, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért 
felelős államtitkára.

2025. január 12. – A Gárdonyi Hadtörténelmi Klub a „Januári hadtörténelem” 
előadással folytatódott, melynek során a sok-sok érdekes és izgalmas januári 
hadtörténelmi esemény mellett az előadók – Kovács-Kiss Ágota Johanna és Oláh 
László - a fő hangsúlyt a Doni áttörésre helyezték.


	202411-202401-1
	202411-202401-2
	202411-202401-3
	202411-202401-4
	202411-202401-5

